



Ministério da Educação
Instituto Federal do Espírito Santo
Reitoria

ERRATA 2 DO EDITAL IFES – IPB 01/2022 - OFERTA DE CURSOS DE GRADUAÇÃO AOS ALUNOS DO ENSINO TÉCNICO DO IFES PARA INGRESSO NO INSTITUTO POLITECNICO DE BRAGANÇA (PORTUGAL)

8. DOS DOCUMENTOS PARA A INSCRIÇÃO

Onde se lê:

h)Curriculum Vitae (utilizar modelo do IPB disponível em < http://portal3.ipb.pt/index.php/pt/?q=/uploads/Brasil/candidaturas/graduacoes/BR_Curriculum_Vitae.doc%20%3E >

Leia-se:

h)Curriculum Vitae. Utilizar modelo do IPB disponível no seguinte link:

http://portal3.ipb.pt/uploads/Brasil/candidaturas/graduacoes/BR_Curriculum_Vitae.doc